
TISKOVÁ ZPRÁVA 
 

Již od Velkého jubilea roku 2000 se u příležitosti státního svátku České republiky, Dne slovanských věrozvěstů sv. Cyrila a Metoděje, konají na 
Velehradě Dny lidí dobré vůle. Jedná se o největší oslavy státního svátku u nás. Každoročně na Velehrad přijíždí přes třicet tisíc lidí, aby na tomto 
historicky významném místě společně oslavili příchod soluňských bratrů Cyrila a Metoděje na Velkou Moravu. S působením těchto dvou bratrů jsou 
spojeny počátky české vzdělanosti i státnosti.  

V průběhu dalších let si oslavy státního svátku Dne slovanských věrozvěstů sv. Cyrila a Metoděje získaly všeobecnou prestiž. Poselství slovanských 
věrozvěstů je totiž stále aktuální a tato, dnes již středoevropská kulturně-společenská událost, se snaží inspirovat lidi dobré vůle ke konkrétní 
pomoci druhým v každodenním životě.  

 

Lidé dobré vůle přispívají na konto Velehrad 
 

Velehrad 
3. května 2011 

 
Dny lidí dobré vůle každoročně pomáhají neziskovým organizacím zlepšit jejich bohulibou 
činnost. Dvanáctý ročník nebude výjimkou. Prostřednictvím dárcovských SMS na konto 
Velehrad pomůže zajistit potřebné finanční prostředky, které budou následně rozděleny 
rovným dílem mezi čtyři projekty: 
 
Hospic sv. Jana N. Neumanna v Prachaticích 
 
Jedná se o zařízení, které poskytuje specializovanou paliativní péči nevyléčitelně nemocným a 
umírajícím pacientům. Cílem paliativní péče je dosažení nejlepší možné kvality života pacientů a jejich 
rodin. Od listopadu 2010 poskytuje péči nejen potřebným v lůžkovém hospici, ale také formou domácí 
hospicové péče. Na tuto péči navazují tzv. terénní odlehčovací služby a také půjčovna pomůcek 
a odborné sociální poradenství. 
 
Centrum Don Bosco SKM v Pardubicích 
 
Občanské sdružení působí v Pardubicích od roku 2005 a je součástí salesiánského díla. Jeho posláním 
je pomáhat mladým lidem z ústavní výchovy připravit se na běžný život a zapojit se do něj. Nenabízí 
materiální pomoc, ale stabilní vztah založený na důvěře. Systém aktivit stojí na dlouhodobé individuální 
a terapeutické práci s dětmi. Centrum spolupracuje s dětskými domovy, úřady i dobrovolníky. 
 
Konzervatoř Jana Deyla a SŠ pro zrakově postižené v Praze 
 

Škola je určena přednostně zrakově postiženým studentům, kterým nabízí studium v oborech hudba, 
zpěv a ladění klavíru. Osudy absolventů školy, učitelů hudby, hudebníků i ladičů klavíru ukazují, 
že hudba je nevidomému i slabozrakému člověku beze zbytku přístupná a dává mu možnost životního 
naplnění a důstojné profese. . Partnerem projektu je nezisková organizace SVĚTLO PRO SVĚT - Light 
for the World, o. s. 

 

Nadační fond ADIUVARE 

Nadační fond přispívá k rozvoji duchovních a mravních hodnot při výchově mládeže, k modernizaci 
výchovně vzdělávacího procesu, k motivaci studentů pro odborné studium a rozvoj dovedností 
a v neposlední řadě také k získání vzdělání studentů z početných a sociálně slabších rodin.  

Od 1. června 2011 může přispět kdokoli. Je to jednoduché. Stačí zaslat dárcovskou SMS ve tvaru 
DMS VELEHRAD na číslo 87777. Cena jedné DMS je 30,- Kč, z toho 27,- Kč obdrží příjemce pomoci.  

 
 
 
 
Bližší informace: 
Monika Urbášková  
PETARDA PRODUCTION a. s. 
 
Tel.: 737 726 686 
E-mail: tisk@velehrad.eu 
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